
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 06:45 2025-05-03
مبادئ القانون-طلاب-عام+موازي-إدارة-الفترة2-المستوى2 --كلية التجارة-درجة الامتحان(100)

فارس محمد عبدالقادر القادري
السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :1)

تعد من القواعد القانونية الشكلية
قواعد القانون المدني-1)
قواعد قانون العقوبات-2)
قواعد القانون الدولي الخاص+3)
قواعد قانون الأحوال الشخصية-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :2)
لدى أحمد أرض زراعية في تهامة قام باستغلالها في زراعة العديد من المحاصيل الزراعية، ونظراً لضرورة وجود آلات زراعية يستطيع من

خلالها القيام بالزراعة بشكل أفضل قام بشراء بعض الآلات الزراعية، هذه الآلات تعد
عقار بطبيعتها-1)
عقار بالتخصيص+2)
منقول بطبيعته-3)
منقول بحسب المآل-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :3)
مجموعة القواعد الملزمة التي تصدرها السلطة التشريعية لتنظيم علاقات الأفراد ببعض أو علاقتهم بالدولة في احد مجالات الحياة الاجتماعية، هي

القانون بالمعنى الخاص+1)
القانون بالمعنى العام-2)
القانون بالمعنى الواسع-3)
القواعد العرفية التي تضعها السلطة التشريعية-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :4)
إذا قدم مشروع القانون من احد أعضاء مجلس النواب مع المذكرة الايضاحية فإن هيئة رئاسة المجلس تقوم بإحالة مشروع القانون إلى

اللجنة البرلمانية المختصة بموضوع مشروع القانون-1)
المجلس لمناقشة المشروع-2)
لجنة الشئون الدستورية والقانونية لإبداء رأيها+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :5)
إلغاء القاعدة القانونية قد يتم من خلال الاستغناء النهائي عن

القانون ككل-1)
مادة من مواد القانون-2)
مجموعة من مواد القانون-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :6)
القاعدة العامة الملزمة لا تكتسب وصف التشريع إلا إذا

صدرت مكتوبة من قبل الأفراد-1)
كانت غير مكتوبة وصدرت عن السلطة المختصة-2)
صدرت مكتوبة من قبل السلطة المختصة+3)
غير مكتوبة ونابعة من المجتمع ذاته-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :7)
يطلق لفظ الحق ويراد به

العدل-1)
الإسلام-2)
الثابت الذي لا يزول-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :8)
مجموعة القواعد التي تتغير بتغير الزمان أو المكان هي:
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القانون الوضعي-1)
القانون العرفي-2)
القانون الأساسي-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :9)
يضيق نطاق القانون في تنظيم شئون حياة الأفراد في مختلف المجالات وفقاً لـ

النظرية الفردية+1)
النظرية الاشتراكية-2)
النظريتين معاً-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :10)
قاعدة (المواطنين متساوون في الحقوق والواجبات) هذه القاعدة

تنطبق على كل إنسان-1)
تنطبق على كل مواطن+2)
تنطبق على كل مواطن يتمتع بالإهلية-3)
تنطبق على أشخاص معينين بالذات-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :11)
حق عيني أصلي متفرع عن حق الملكية يتقرر على عقار لفائدة عقار تحد من انتفاع مالكه، هو

حق الملكية-1)
حق الانتفاع-2)
حق القرار-3)
حقوق الارتفاق+4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :12)
تنتقل إلى الورثة

الحقوق السياسية-1)
الحقوق المدنية-2)
الحقوق العامة-3)
الحقوق العينية+4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :13)
الحقوق الخاصة الناشئة عن علاقات الأفراد ينظمها القانون الخاص، يتم حمايتها عن طريق

الجزاء الجنائي-1)
الجزاء المدني+2)
الجزاء الإداري-3)
الجزاء المهني-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :14)
واقعة انفجار آلة في مصنع نتج عنه إصابة البعض بأذى ينشأ عنه المسئولية على عاتق صاحب المصنع، هذه الواقعة هي

واقعة اختيارية تصرف قانوني-1)
واقعة طبيعية+2)
واقعة اختيارية فعل مجرد-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :15)
إلزام كافة المخاطبين بأحكامه عن طريق استخدام وسائل الاجبار العام، هو

نفاذ القانون+1)
سن القانون-2)
صياغة القانون-3)
تفسير القانون-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :16)
تنقضي الحقوق العينية الأصلية بسبب :

الهلاك-1)
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مضي المدة-2)
التنازل-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :17)
عم الزوجة قريب للزوج من الدرجة

الثالثة بالنسب-1)
الثالثة بالمصاهرة+2)
الرابعة بالنسب-3)
الرابعة بالمصاهرة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :18)
الذمة المالية هي تعبير عن حالة الشخص

السياسية-1)
العائلية-2)
الدينية-3)
المالية+4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :19)
تعد العلامة التجارية من الحقوق

المالية-1)
غير المالية-2)
المختلطة+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :20)
سلطة مباشرة الحق يتمتع بها:

صاحب الحق-1)
الولي-2)
النائب-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة21)
مضمون الحق لصيق بالشخص صاحب الحق

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة22)
المقصد الأصلي لكافة التشريعات الربانية والقوانين الوضعية هو حفظ نظام الحياة ككل وحفظ عنصره الأساسي على وجه الخصوص وهو

الإنسان
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة23)
لا يوجد تلازم بين الالتزام بالقانون وبين إمكانية العلم به

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة24)
يعرف الحق في الاصطلاح بإنه الشيء الثابت قطعا بلا شك

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة25)
الحق العيني يرد على عمل

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة26)
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قرينة الولد للفراش تقضي بإن المولود من زوج الوالدة متى حصل الحمل وقت قيام حالة الزوجية
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة27)
الوعد بجائزة موجهة إلى الجمهور واقعة اختيارية (تصرف قانوني) ينشأ باتفاق إرادتين

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة28)
الشريعة الاتينية خاصة بالشيوعية وتتميز بأصلها الروماني

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة29)
العبرة من عموم وتجريد القاعدة القانونية هو بعدد الأشخاص الذين يخضعون لحكم القاعدة القانونية

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة30)
يتميز العرف بكونه يتطور بتطور المجتمع

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة31)
يقصد بنطاق تطبيق القانون مكانيا وزمانيا تحديد الحدود المكانية التي يطبق فيها القانون فقط

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة32)
السلطة المختصة بوضع التشريع لا تختلف من دولة إلى دولة

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة33)
تتمثل أهمية القانون باعتباره شيء أساسي لتنظيم سلوك وعلاقات الأفراد في المجتمع على نحو ملزم وتنظيم علاقاتهم بالسلطة العامة وتنظيم

العلاقات بين الدول والجماعات
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة34)
تتنوع الصياغة القانونية إلى صياغة شكلية وصياغة موضوعية

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة35)
الحقوق السياسية لا ترتبط بالمصلحة العامة ويلزم لاكتسابها توافر الجنسية والأهلية

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة36)
كافة الأديان ذات طبيعة واحدة

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة37)
أهلية الأداء في جوهرها مسألة سن وعقل وتدبر

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة38)

الصفحة 4 / 5



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

الإقرار احد وسائل الإثبات ولا يجوز الرجوع عن الإقرار في حق من حقوق االله تعالى التي تسقط بالشبهة
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة39)
يُعد العرف المصدر الشعبي الأصيل لأنه يتصل اتصال مباشر بالجماعة

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني : حدد أي من العبارات التالية صحيحة وأيها خاطئة40)
حقوق الأسرة هي الحقوق التي تمنح لأي من أفراد الأسرة بحسب مركزه القانوني لذلك تمنح لمن يستحقها من أفراد الأسرة بهدف تحقيق مصالح

شخصية
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)
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